
  
 

  

  
  

В Чувашской Республике врач признана виновной в
причинении смерти по неосторожности вследствие
ненадлежащего исполнения своих профессиональных
обязанностей

  

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по
Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения
обвинительного приговора врачу приемного отделения Новочебоксарской городской
больницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109
УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих
профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 1 августа 2016 года в городе Новочебоксарске врач,
находясь на дежурстве в указанном лечебном учреждении, в ходе оказания медицинской
помощи 56-летнему пациенту, доставленному бригадой «скорой помощи» с диагнозом
«Внебольничная правосторонняя нижнедолевая пневмония» и жалобами на повышенную
температуру тела, слабость, кашель с мокротой и боли при кашле, провела некачественный
сбор жалоб, анамнеза болезни и обследование, в результате чего не установила правильный
диагноз и отказала ему в госпитализации, не организовав адекватное тяжести состояния
пациента лечение. В результате бездействия осужденной и допущенных ею дефектов оказания
медицинской помощи больной скончался 2 августа 2016 года у себя дома от осложнений
внебольничной острой бронхоплевропневмонии.

В целях установления объективной истины по уголовному делу назначены и проведены две
комиссионные судебно-медицинские экспертизы, которые подтвердили выводы следствия
относительно наличия прямой причинно-следственной связи между смертью потерпевшего и
бездействием со стороны обвиняемой. По результатам расследования уголовного дела
следователем в Новочебоксарскую городскую больницу внесено представление о принятии
мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда врачу приемного отделения больницы назначено наказание в виде 1,5 лет
ограничения свободы. Кроме того, она на 1,5 года лишена права заниматься врачебной
деятельностью.
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